日本最大の"iPhoneアートイベント" iPhoneケース展2018 in 横浜赤レンガ倉庫に出展

2018年9月22日(土)~24日(月・祝) 10:00~19:00 @横浜赤レンガ倉庫1号館 2階

http://iphone-caseten.com/

生活の中の『身近な未来』を創造する、デジタルアクセサリーメーカー 株式会社オウルテック(所在地:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男、以下「オウルテック」)は、 2018年9月22日(土)~24日(月・祝)に横浜赤レンガ倉庫1号館2階にて開催される「iPhoneケース展2018 in 横浜赤レンガ倉庫」に出展します。

オウルテックは、今年で8回目を迎える、世界初の「iPhoneケースの展示会」で日本最大のiPhoneのイベント「iPhoneケース展」に出展し、スマートフォン業界、IT、アクセサリー、アートに携わるアーリーアダプターの皆様に、オウルテックの高い技術を使用した製品をご紹介します。







< iPhone XS Max対応 ハイブリッドケース カモフラージュ> 、 iPhone XR対応リング付背面ケース> 、 (iPhone XR対応手帳型ケース ファブリックxPUレザー>

■「iPhoneケース展2018 in 横浜赤レンガ倉庫」概要

会期2018年9月22日(土)~24日(月·祝)10:00~19:00(最終日は17:00閉場)会場横浜赤レンガ倉庫1号館2階 (神奈川県横浜市中区新港一丁目1番)内容iPhoneケースギャラリー、iPhoneグッズマーケット、iPhone写真展、

トークステージ、WORK SHOP 他

入場料 無料

主催 KOTO PLANNING/iPhoneケース展事務局

公式HP http://iphone-caseten.com/

■株式会社オウルテック 会社概要

代表取締役 東海林春男

所在地 神奈川県海老名市中新田5-24-1

事業内容 (1) コンピューター周辺機器、スマートフォン・タブレットPC アクセサリーの製造・販売

(2) コンピューター及びソフトウェアの販売

(3) 電子機器の開発、設計請負

設立 1992 年3 月

URL https://www.owltech.co.jp

一般のお客様からのお問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ

TEL: 046-236-3522

MAIL: pr@owltech.co.jp